

两门头房失火 浓烟呛人

事发五马市场,无人员伤亡



一女士用毛巾捂着嘴,开三轮车出来。 本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 4日晚6点半左右,五马食品城两门头失火,现场冒出浓烟。有市民拿毛巾捂着嘴,冒险进入浓烟区域抢救财物,现场没有造成人员伤亡。

4日晚7时许,东湖公园南门附近,一名交警站在路口指挥交通,想进入五马小区的车辆纷纷绕道而行。六七辆消防车停在五马小区附近,正在供水。东湖公园东邻的一些商铺,已经停电,业主站在门口互相询问。“五马市场那边失火了,把电都停了。”

在五马食品城第二排通道内,不时有浓烟冒出,

没法看清里面的具体情况。通道口周边站有市民围观,一些市民用手捂着嘴,快速通过。也有市民用毛巾捂着嘴,多次出入浓烟区,将停放在里面的电动车、摩托车骑出来。一名商户搂着两个孩子,在通道口不断哭泣。

消防官兵穿着消防服,背着空呼器,拿着手电,进入浓烟区灭火。由于整个市场消防栓数量较少,且长期没有使用,给救援灭火带来一定困难。“市场上方设有遮光板,成半封闭状态,烟排不出去,现场也看不清。”消防官兵用消防斧劈开30多个窗口,

疏通排烟。

明火扑灭后,为防止复燃,消防官兵用撬钩将门头内存放的干货勾出来,持续打水。“这里面的很多门头都是做干货生意的,当时着火的门头已经锁门离开了,是邻居看见后报的警。”现场一商户说,幸好是白天着的火,如果是晚上,后果不堪设想。

泰安市公安消防支队表示,接警后支队迅速调集3个消防中队8辆消防车40名消防官兵赶赴救援,火势被成功扑灭。此次火灾过火面积约30平方米,未造成人员伤亡。火灾原因正在调查中。

山东省首届海外房产展 全球房产·泰安巨献

6月8日(周日) 8:30-16:30
宝龙福朋喜来登大酒店四层
(泰山区环山东路888号)

200万抄底海外房产,购房还送全家绿卡,
房产升值,免费国际教育,免费医疗,养老
“一房五得”



微信报名
电话报名 400-811-6810
即有机会赢取海外豪华游

Aucanlink 澳加美联®
www.aucanlink.com

